

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

#### Από το Πρακτικό 1/2014 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

#### Θέμα: Προβλήματα εσωτερικής οδοποιίας

Στη Δολίχη, σήμερα την 25η Σεπτεμβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 21:30, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης, έπειτα από την υπ' αριθμ. 29604/ 22/9/2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση.

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

#### ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

#### ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Τσακνάκη Ευάγγελο.

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 4<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διατάξεως ανέφερε ότι τα προβλήματα της εσωτερικής οδοποιίας, τα οποία εντάθηκαν μετά τις καταστροφικές πλημμύρες της 15ης Ιουνίου 2014, χρειάζονται άμεση επίλυση. Πρόκειται για 35 και πλέον καταγεγραμμένες βλάβες των δρόμων, οι οποίες σε ορισμένες περιπτώσεις εντοπίζονται σε εισόδους κατοικιών. Ειδικά το οδόστρωμα του δρόμου από την κεντρική πλατεία προς τον Προφήτη Ηλία, καθώς και το οδόστρωμα από το γήπεδο μέχρι την οικία του Χρήστου Βαλιώτη, τα οποία είναι κατεστραμμένα σε πολύ μεγάλο βαθμό, ενώ σε ένα τμήμα (γήπεδο μέχρι οικία Αποστόλου Μαντζάρα) είναι χωματόδρομος, χρειάζονται αντικατάσταση. Ακόμη, τρεις καθρέπτες διευκόλυνσης οδικής κυκλοφορίας (1. στη διασταύρωση για το Λιβάδι μετά τη βυζαντινή εκκλησία, 2. στη διασταύρωση έξω από την οικία του Γεωργίου Κατσάρα, 3. στη διασταύρωση στο Μετόχι, στην οικία του Φωτίου Γκόγκου), έχουν καταστραφεί και χρειάζεται η αντικατάσταση των κατόπτρων. Τέλος, εντός του οικισμού, απαιτείται η κοπή ορισμένων κλαδιών δέντρων καθώς επεκτείνονται σε χώρο κυρίως των δρόμων (1. πλάτανος στην οικία Ελευθερίου Τσακνάκη, 2. ιτιά εντός του πάρκου και της παιδικής χαράς στην περιοχή «Λιολιάδες», 3. τα κλαδιά δέντρων στο παρτέρι των «Σουγλάδων», 4. τα κλαδιά που προεξέχουν στο δρόμο προς τον Πρ. Ηλία, κοντά στην οικία της Ευαγγελίας Μαντζάρα, 5. στο δημοτικό σχολείο τα κλαδιά που προεξέχουν έξω από το προαύλιο της νότιας πλευράς.

Με την εισήγηση του Προέδρου συμφώνησε ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Βασίλειος προτείνοντας την εγκατάσταση ενός ακόμη κατόπτρου στη διασταύρωση έξω από την οικία του Αθανασίου Γκόγκου στο Μετόχι για τη διευκόλυνση οδικής κυκλοφορίας, την ασφαλίστευση του μικρού οδικού τμήματος εντός του οικισμού από τη γεφυροπλάστιγγα και από τη δυτική πλευρά του σχολείου μέχρι και τον ασφαλιτόδρομο προς το Μετόχι και, τέλος, πρότεινε τον έλεγχο από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου όλων των δρόμων εντός και εκτός του οικισμού και να επέμβει για το κλάδεμα κλαδιών.

Κατόπιν των ανωτέρων το Τοπικό Συμβούλιο

#### ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α) να επισκευαστούν οι βλάβες της εσωτερικής οδοποιίας, οι οποίες μάλιστα εντάθηκαν μετά τις καταστροφικές πλημμύρες της 15ης Ιουνίου 2014,

β) να αντικατασταθεί το οδόστρωμα του δρόμου από την κεντρική πλατεία προς τον Προφήτη Ηλία, το οδόστρωμα από το γήπεδο μέχρι την οικία του Χρήστου Βαλιώτη, καθώς το μικρό οδικό τμήμα εντός του οικισμού από τη γεφυροπλάστιγγα και από τη δυτική πλευρά του σχολείου μέχρι και τον ασφαλτόδρομο προς το Μετόχι, τα οποία είναι κατεστραμμένα σε πολύ μεγάλο βαθμό, ενώ σε δύο τμήματα (γήπεδο μέχρι οικία Αποστόλου Μαντζάρα) είναι χωματόδρομος,

γ) να αντικατασταθούν τα κάτοπτρα των καθρεπτών διευκόλυνσης οδικής κυκλοφορίας (1. στη διασταύρωση για το Λιβάδι μετά τη βυζαντινή εκκλησία, 2. στη διασταύρωση έξω από την οικία του Γεωργίου Κατσάρα, 3. στη διασταύρωση στο Μετόχι -στην οικία του Φωτίου Γκόγκου και να εγκατασταθεί ένα νέο κάτοπτρο στη διασταύρωση έξω από την οικία του Γκόγκου Αθανασίου στο Μετόχι),

δ) να κοπούν ορισμένα κλαδιά δέντρων τα οποία επεκτείνονται σε χώρο κυρίως των δρόμων (1. πλάτανος στην οικία Ελευθερίου Τσακνάκη, 2. ιτιά εντός του πάρκου και της παιδικής χαράς στην περιοχή «Λιολιάδες», 3. τα κλαδιά δέντρων στο παρτέρι των «Σουγλάδων», 4. τα κλαδιά που προεξέχουν στο δρόμο προς τον Πρ. Ηλία, κοντά στην οικία της Ευαγγελίας Μαντζάρα, 5. στο δημοτικό σχολείο τα κλαδιά που προεξέχουν έξω από το προαύλιο της νότιας πλευράς) και να ελεγχθούν από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου όλοι οι δρόμοι εντός και εκτός του οικισμού για να επέμβει για το κλάδεμα κλαδιών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **4/2014**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ